



Житель областного центра заключен под стражу в связи с подозрением в причинении смертельной травмы случайной знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области в отношении 34-летнего жителя областного центра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 1 июля 2018 года подозреваемый познакомился с 31-летней женщиной, которую пригласил в свою квартиру на улице Академика Королева города Брянска. В ходе ссоры, возникшей между ними после совместного употребления спиртных напитков, мужчина ударил гостью рукой в область туловища. От причиненной таким образом травмы потерпевшая скончалась.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1238804>